

В 2015 году количество частных медицинских учреждений, готовых оказывать услуги населению по полисам обязательного медицинского страхования в Нижегородской области увеличилось с 63 до 74. Об этом заявила на пресс-конференции директор территориального ФОМС Нижегородской области Светлана Малышева. В 2015 году на лечение застрахованных по полису ОМС в бюджете Нижегородской области заложено 27 млрд 218 млн рублей. Полисы медицинского страхования единого образца на сегодняшний день, по словам Малышевой, имеют 86% жителей региона.

birzha.ru